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Αγαπητοί συνάδελφοι,

      Φέτος είναι η 37η χρονιά από την ίδρυση του Κέντρου Έρευνας και Εφαρμογής Βελονισμού (1973)
και η 21η χρονιά λειτουργίας του Διεθνούς Μετεκπαιδευτικού Κέντρου Βελονισμού – AcuScience
 της Αθήνας (1989). Όλα αυτά τα χρόνια με συνεχή και ενεργή παρουσία στο χώρο του βελονισμού
έχουμε  καταρτίσει ένα πρόγραμμα διετές, σωστά δομημένο, με πολύπειρους εκπαιδευτές.

      Περισσότεροι  από 730 ιατροί, διαφόρων ειδικοτήτων,  έχουν παρακολουθήσει τα σεμινάριά 
μας όλα αυτά τα χρόνια, πολλοί από  τους οποίους είναι εξέχουσες προσωπικότητες του ιατρικού
χώρου. Η παρουσία τους αναβάθμισε τα σεμινάρια και βελτίωσε την επιστημονική απόδοση του
Κέντρου. Πολλοί από αυτούς, σήμερα, αποτελούν το έμψυχο δυναμικό των ιατρείων πόνου και
κεφαλαλγίας των Νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας σε όλη την Ελλάδα.

          Είναι μονόδρομος για μας να  συνεχίσουμε  την εκπαίδευση και τη μετεκπαίδευση 
των συναδέλφων ιατρών που ασχολούνται  με τον βελονισμό παρέχοντας ολοκληρωμένη γνώση των
θεωριών και των ειδικών θεραπευτικών τεχνικών βελονισμού και ηλεκτροβελονισμού.

      Φέτος, λαμβάνοντας υπ’ όψιν τις δυσκολίες που αντιμετωπίσει η χώρα μας και παρότι 
αναβαθμίσαμε το πρόγραμμα, βελτιώσαμε τις σημειώσεις και αυξήσαμε τις ώρες πρακτικής
εξάσκησης, διατηρήσαμε το κόστος των σεμιναρίων στα ίδια επίπεδα με πέρυσι  (ήδη μειωμένο 20%
σε σχέση με τις προηγούμενες χρονιές), ώστε να επιτρέψουμε στους συναδέλφους να τα
παρακολουθήσουν χωρίς μεγάλες θυσίες.

                                     
                                                                                                                                                              
       Με τιμή     

                                                                                         
                                                                                                                  Ο διευθυντής εκπαίδευσης

                                                                                                                   
                                                                                        Μιλτιάδης Γ. Καράβης

                                                                                                                                                  
                                                         Φυσίατρος
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